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Денис Пушилин и Владислав Дејнего, представници самопроглашених Народних
република Доњецка и Луганска, оценили су данас надекватном тврдњу ОЕБС-а да у
Минску није дошло до договора због њихове неспремности за разговоре.

  

  

"Након састанка у Минску 31. јануара, ОЕБС је рекао да наша страна није била спремна
за разговоре. Мислимо да је таква процена у најмању руку неадекватна", наводи се у
заједничком саопштењу Пушилина и Дејнега објављеном на веб сајту Доњецке новинске
агенције и додаје:

  

Према саопштењу, представници ДНР и ЛНР "дошли су у Минск са предлозима који би
могли утрти пут реалном прговарачком процесу, а не његовој имитацији, ствари коју
украјинска страна себи допушта".

  

Уместо да покуша да пронађе компромисно решење, украјинска војска је данас
наставила са гранатирањем Доњецка, једном од најжешћих од почетка конфликта, стоји
у саопштењу.

  

"То је оно што зовемо ултиматумом у стилу Кијева. У таквим околностима, светогрђе је
рећи да ми нисмо спремни за разговоре", пише у саопштењу.
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У саопштењу се додаје да је први и најважнији услов за даље разговоре да Кијев
престане да гађа градове у Донбасу користећи тешко наоружање, пренео је ТАСС.

  

Трилатерална контакт група за Украјину је претходно саопштила да остаје отворена за
наставак консултација у било ком тренутку, после неуспеха преговора у суботу у Минску.

  

У саопштењу, које је доставио ОЕБС, стоји да представници ДНР и ЛНР "нису чак били
припремљени да разговарају о имплементацији прекида ватре и повлачењу тешког
наоружања", већ су, уместо тога, "позвали на ревизију Протокола и Меморандума"
споразума из МИнска.

  

Састанак Контакт групе, коју чине представници Украјине, Русије и Организације за
европску безбедност и сарадњу (ОЕБС), уз учешће представника проруских снага,
одржан је крајем децембра у Минску.

  

Претходна рунда разговора у септембру резултирала је споразумом о прекиду ватре на
истоку Украјине, који је у више наврата кршен. 

  

(Танјуг)
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